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ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

DO INSTITUTO DE OBRAS PÚBLICAS DO ES – IOPES PARA 

CREDENCIAMENTO, RECEBIMENTO DOS ENVELOPES 01 E 02 E 

ABERTURA DOS ENVELOPES Nº 1 – PROPOSTA COMERCIAL 

REFERENTE À TOMADA DE PREÇO PÚBLICA Nº 002/2017 

DESTINADA A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM 

SERVIÇO DE ENGENHARIA PARA A DEMOLIÇÃO DO IMÓVEL DO 

IPAJM. Processo nº 77335554. 

 

Aos 20 (VINTE) dias do mês de junho de 2017, às 14:00 horas, nesta capital, Estado do Espírito 

Santo, na sala de reuniões do Instituto de Obras Públicas do Estado do Espírito Santo – IOPES, 

situado à Avenida Nossa Senhora dos Navegantes, nº 635,  Edifício Corporate Office, 15º 

andar, Enseada do Suá, reuniu-se em sessão pública, a Comissão Permanente de Licitação 

composta pelos senhores: Luiz Carlos Salles Rodrigues - Presidente, Silvia Letícia Rothschaedl 

– Membro  Simone da Conceição Rangel – Membro, presidida pelo primeiro acima citado, 

nomeados pela  INSTRUÇÃO DE SERVIÇO Nº 005 de 28 de março de 2017, publicada no 

DIO/ES de 29 de março de 2017,  para  CREDENCIAMENTO, RECEBIMENTO DOS ENVELOPES 01 

E 02 E ABERTURA DO ENVELOPE Nº 1 – PROPOSTA COMERCIAL. Participam do presente 

certame licitatório as empresas relacionadas abaixo, através de seus representantes 

devidamente credenciados: RADANA  CONSTRUÇÕES LTDA, sem representante; 

CONSTRUTORA VIEIRA PADRO LTDA representada pelo Sr.  Matheus Rocha Prado; GROUNT 

SERVIÇOS E COMERCIO EIRELI - ME sem representante; COMPREX MÁQUINAS E SERVIÇOS 

LTDA, representada pelo Sr. Fabiano Martins Cribari DBJ CONSTRUÇÕES LTDA representada 

pelo Sr. Bruno da Rosa Berti; SANTA MARIA ENGENHARIA EIRELI - EPP representada pelo Sra. 

Bruna do Amaral Ramos; BRASIL ASSISTENCIA TECNOLOGICA EIRELI representada pelo Sr. 

Durval Luiz Vaz da Silva, BC ENGENHARIA E ARQUITETURA EIRELI ME representada pela Sra. 

Alexandra Carla Bertoli Campos;  REIS MAGOS CONSTRUTORA, representada pelo Sr. Alaercio 

Tavares Junior; VX ENGENHARIA EIRELI EPP, representada pelo Sr. Helvécio Nascimento; 

CONTIGO PAVIMENTOS CONSTRUTORA EIRELLI ME, sem representante;  CONSERMA 
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SERVIÇOS, MANUTENÇÃO, TRANSPORTES LTDA, representada pelo Sr. Manoel Andrelino dos 

Santos Junior; DENARDE ROCHA ENGENHARIA EIRELI – EPP, representada pelo Sr. Marcelo 

Francisco Rocha.      Após a conferência da inviolabilidade dos envelopes e no horário previsto 

no Edital, a CPL efetuou, nos termos da Lei Estadual 9.090/08, a abertura dos Envelopes de n.º 

01– PROPOSTA COMERCIAL.  O conteúdo  dos envelopes foi apreciado e rubricado por seus 

membros, sendo apurados os seguintes valores:  

EMPRESAS VALOR (EM REAIS) 

RADANA CONSTRUÇÕES LTDA 195.718,52 

GROUNT SERVIÇOS E COMERCIO EIRELI - ME 
198.366,10 

VX ENGENHARIA EIRELI EPP 204.884,17 

BC ENGENHARIA E ARQUITETURA EIRELI ME 218.534,91 

CONSTRUTORA VIEIRA PRADO LTDA 
220.223,49 

SANTA MARIA ENGENHARIA EIRELI - EPP 233.562,72 

CONTIGO PAVIMENTOS CONSTRUTORA EIRELLI ME 250.247,22 

BRASIL ASSISTENCIA TECNOLOGICA EIRELI 255.716,48 

COMPREX MÁQUINAS E SERVIÇOS LTDA 290.380,18 

DBJ CONSTRUÇÕES LTDA 
291.993,76 

DENARDE ROCHA ENGENHARIA EIRELI - EPP 298.005,54 

REIS MAGOS CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - ME 298.798,61 

CONSERMA SERVIÇOS, MANUTENÇÃO, TRANSPORTES LTDA 318.493,78 

Após a apreciação dos valores globais apresentados alguns representantes das empresas 

licitantes se retiraram  da sala mantendo-se no local somente os representantes de sete 

empresas. Em seguida, as Propostas foram disponibilizadas aos licitantes presentes, para 

análise, rubrica e manifestações. O representante da empresa VX Engenharia informou que a 

empresa RADANA não apresentou a declaração de ME na sua proposta comercial. Não 

havendo outras manifestações dos representantes presentes a Comissão de Licitação decide 

suspender a presente sessão, para que em melhores condições possa analisar as propostas 

comerciais e proferir o julgamento final, devendo o resultado ser divulgado em imprensa 
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oficial, na forma da lei. Não tendo mais nada a ser apreciado no momento, o Presidente da 

CPL deu por encerrada a presente sessão, datando e assinando esta ATA juntamente com os 

demais membros da Comissão e representantes das licitantes presentes. Vitória, 20 de junho 

de 2017. 

 

LUIZ CARLOS SALLES RODRIGUES 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

SIMONE DA CONCEIÇAO RANGEL 

Membro da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

 

SILVIA LETICIA ROTHSCHAEDL 

Membro da Comissão Permanente de 
Licitação 

 

Licitantes presentes: 

 COMPREX MÁQUINAS E SERVIÇOS LTDA 

Fabiano Martins Cribari  

 

SANTA MARIA ENGENHARIA EIRELI - EPP  

Bruna do Amaral Ramos 

 

BRASIL ASSISTENCIA TECNOLOGIA EIRELI  

Durval Luiz Vaz da Silva 

 

REIS MAGOS CONSTRUTORA 

 Alaercio Tavares Junior 

 

 VX ENGENHARIA EIRELI EPP 

 Helvécio Nascimento 

 

CONSERMA SERVIÇOS, MANUTENÇÃO, TRANSPORTES LTDA  

Manoel Andrelino dos Santos Junior 

 

 DENARDE ROCHA ENGENHARIA EIRELI – EPP  

 Marcelo Francisco Rocha      


